
Uso de serviços de entrega no Paraná
Pesquisa de consumo

Frequência de pede comida 
para entregar em casa

Por mês

Entrega própria
(telefone, WhatsApp

ou app do local)

Apps de delivery
(iFood, Rappi, 99

Food, outros)

5 vezes ou +

3 a 4 vezes

1 a 2 vezes

raramente

nunca
4%

25%

34%

20%

16%

10%

22%

30%

20%

18%

Aplicativos próprios e de serviços
Avaliação dos atributos das entregas

8,5 8,9 8,4 

8,4 7,9 7,4 

Opções de pagamento 

Embalagem adequada Tempo de entrega Oferta de pratos 
diferenciados 

Atendimento ao cliente Precisão do pedido 

Escala de nada importante (0) até muito importante (10) 
Atributos mais valorizados

9,3
Higiene e limpeza 

9,2
Qualidade da comida 

9,0
Atendimento ao cliente 

8,8 
Variedade do cardápio 

8,8
Preço e valor 
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